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N° 

LOT 

LIBELLE ADJUDICATION 

       

1,   

Quatres CHAINES et Un PENDENTIF en or jaune 750/°° et petites pierres. PB: 14.5 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

340 

       

2,   

Paire de CREOLES en or jaune 750°/°°. Poids; 2 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

50 

       

3,   

Paire de BOUCLES d'oreilles en or jaune 750°/°° et pierres à décor de panthères. PB: 3.1 g  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

80 

       

4,   

MEDAILLE de la Vierge en or jaune 750/°°. Poids: 5.2 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

125 

       

5,   

CROIX en or jaune 750°/°°. Poids: 2.06 g  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

50 

       

6,   

BRACELET filigrane en or jaune 750°/°° ajouré. Poids: 7.5g  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

180 

       

7,   

COLLIER filigrané en or jaune 750/°° à mailles olives. Poids : 19.68 g  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

490 

       

8,   

CAMEE COQUILLE et chaîne en or jaune 750°/°°. PB: 4.45 g  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

90 

       

9,   

Ensemble de bijoux fantaisie et deux MONTRES FESTINA et CAUNY BELLE en acier . 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 5 

      

10,   

ENSEMBLE en or 750/°° comprenant 5 colliers et chaines, un bracelet, un morceau de chaine 

de montre cassés. Poids: 55.9 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1270 

      

11,   

SOUVENIR de voyage égyptien en or jaune 750°/°°. Poids:3 g   

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

70 

      

12,   

COLLIER souple en métal agrémenté d'une pièce de vingt francs en or et un BRACELET souple 

en or jaune. Poids:27.45 g. Poids de l'or : 14,45 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 

400 

      

13,   

MONTRE bracelet femme, boîtier en or jaune 750/°° ZENITH. Bracelet en plaqué (ne 

fonctionne pas). PB: 18.5 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

65 
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UNIQUEMENT. 

      

14,   

Une CHAINE en or 750/°°. Poids : 14,5g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

350 

      

15,   

GOURMETTE en or jaune 750/°° identité notée. Poids: 4.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

115 

      

16,   

CHAINE ET LOUPE en or jaune 750/°°. PB: 28.9 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

410 

      

17,   

Cinq MEDAILLES de la vierge en or jaune 750/°°. Poids: 6,8 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

165 

      

18,   

10 PIECES de 20 Francs or Suisse Helvetia de 1927, 1930 (x2), 1935 (x6), 1947. Poids: 64.4 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1940 

      

19,   

10 PIECES de 20 Francs or Suisse Helvetia de 1898, 1908, 1912, 1935 (x7) . Poids: 64.4 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1940 

      

20,   

10 PIECES de 20 Francs or Suisse Helvetia de 1899, 1902, 1927, 1935 (x7). Poids: 64.4 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1940 

      

21,   

Une BAGUE, Un BOITIER de montre bracelet homme LUZ mécanique en métal doré 

Une MONTRE de col en argent, cadran émaillé blanc, les heures en chiffres arabes. Manque le 

verre. PB : 19,8 grammes. 

Une amethyste sur papier, taille émeraude. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

10 

      

22,   

10 PIECES de 20 Francs or Suisse Helvetia de 1898,1907,1927 (x2), 1935 (x6). Poids: 64.4 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1940 

      

23,   

10 PIECES de 20 Francs or Suisse Helvetia de 1898, 1902, 1922, 1927, 1930, 1935 (x5). Poids: 

64.4 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1940 

      

24,   

Ensemble de DOUZE PIECES OR dont: 

 Deux PIECES de 20 Francs or Confédération Helvétique 1883. 

Une PIECE de 20 Francs or Napoléon tête laurée 1867.  

8 PIECES de 20 Francs or Suisse de 1907,1930, 1935 (x6).  

Une PIECE de 20 Francs or Léopold II, tête nue, 1878.  

Poids: 77.2 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2350 



BÉRARD-PÉRON   
6 rue Marcel Gabriel Rivière 69002LYON  
Tél : 04 72 77 78 01  - Fax : 04 72 56 30 07  - Email : info@lyon-encheres.fr 

  

 

  
Résultats de la vente du 01/03/2019 – BIJOUX OR MONNAIES 

 

     Page 3 de 9 

      

25,   

Ensemble en OR dont or dentaire comprenant Quatre ALLIANCES (9 g), Deux BAGUES, Une 

CHEVALIERE (11.5 g) en or jaune 750/°°gravée, pierres, émaux. PB: 23.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

580 

      

26,   

BOUCLE en or rose 750/°° ornée de perles fines. PB: 0.9 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

20 

      

27,   

CHAINE en or jaune maille palmier en or jaune 750/°°. Poids: 11.5 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

280 

      

28,   

CHAINE en or jaune 750/°°. Poids: 9.2 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

230 

      

29,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947. Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2510 

      

30,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2510 

      

31,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2500 

      

32,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2500 

      

33,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2510 

      

34,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2500 

      

35,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2500 

      

36,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2510 

      

37,   

Deux PIECES de 50 Pesos or 1947.  Poids: 83.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2500 

      

38,   

CHAINE DE MONTRE en or jaune 750/°°. Poids: 18.4 g. Fermoir en métal doré rapporté. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

450 
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39,   

CHAINE en or jaune 750/°°. Poids: 3.6 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

85 

      

40,   

ALLIANCE carrée en or jaune 750/°°. Poids: 4.1 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

100 

      

41,   

Monture de bague en or jaune 750/°° et perle. On y joint une boucle d'oreille en or jaune 

750/°° et diamant de taille ancienne. PB:3.1 g.  Manques. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

80 

      

42,   

BAGUE + COLLIER en or jaune 750/°°, le fermoir rapporté en plaqué or+ chaine. PB: 7.6 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

180 

      

43,   

COLLIER DE PERLES sans fermoir à remonter. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 5 

      

44,   

DEUX ALLIANCE et UNE BAGUE en or 750/°° bossuée avec rubis et diamant. PB: 4.8 g. 

Manques. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

115 

      

45,   

CHAINE ET PENDENTIF en or 585/°°. Fermoir remplacé en métal, cassé. PB: 1.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

30 

      

46,   

MONTRE DE GOUSSET en or 585/°°. PB: 78.5 g. cassée, manques. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

490 

      

47,   

BRACELET en or jaune 750/°° à maillons filigranés et fleur. Manque la pierre. PB:11.4 g. le 

fermoir en métal doré. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

280 

      

48,   

CHAINE DE MONTRE en or jaune 750/°°. Poids: 7.8 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

190 

      

49,   

LOT DE BIJOUX en or 750/°° cassé avec pierres et perles. PB: 36.5 g. 

 LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

900 

      

50,   

OR DENTAIRE avec dent. PB: 7.4 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

130 

      

51,   

MONTRE DE GOUSSET en or jaune 750/°°, cadran blanc, chiffres romains et arabes, petite 

trotteuse à six heure cassée. PB: 55.0 g. Manque, accident, ne fonctionne pas. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

380 
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52,   

MONTURE de BAGUE en or jaune 750/°° et petits diamants. PB: 3.6 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

85 

      

53,   

BOITIER de MONTRE en or jaune 750/°°. PB: 6.1 g. Accidents. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

65 

      

54,   

PENDENTIF en or jaune 750/°° et pièce de 4 ducats.  

Poids: 15.4 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

530 

      

55,   

Un BOUTON DE MANCHETTE en or jaune 750/°°.  Poids: 2.4 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

55 

      

58,   

ENSEMBLE en or 750/°°, pierres cassés, incomplets., comprenant de l'or dentaire PB: 51.5 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1260 

      

59,   

MONTRE DE COL en or jaune 750/°°, le cadran blanc, chiffres arabes, trotteuse à six heures. 

manque le verre, aiguilles. PB: 68.3 g. Accidents. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

490 

      

60,   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'une pierre blanche et rouges. PB: 5.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

140 

      

61,   

UN PENDENTIF en or jaune 750/°° orné d'une pièce de 50 francs or Napoléon III tête laurée 

1863. Poids: 16.1 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

500 

      

62,   

CHEVALIERE en argent. poids: 11.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 

      

63,   

CHAINE DE MONTRE en or jaune 750/°° poids: 29.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

720 

      

64,   

PENDENTIF en argent orné d'une pièce de 5 Francs Napoléon III. Poids: 32.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

15 

      

65,   

BRACELET à maillon filigrannés sur deux rangs en or jaune 750/°°. Poids: 34.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

850 

      

66,   

ENSEMBLE en or 750/°° cassé, incomplet, pierres. PB: 52.6 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1220 

      ENSEMBLE en argent 800/°° et métal argenté cassé incomplet. PB: 170 g.  45 
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67,   LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

      

68,   

CHEVALIERE en or jaune 750/°°. Poids: 4.0 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

100 

      

69,   

BRACELET en argent boule. Poids: 21.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

20 

      

70,   

COLLIER en or jaune 750/°° à maillons filigranés. Poids: 17.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

430 

      

72,   

ENSEMBLE  en or jaune 750/°° et pierres comprenant bagues, chaine et pendentif. PB: 32.8 g. 

Bossué, cassé, incomplet. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

800 

      

73,   

COLLIER en or jaune 750/°° à motif rond filigranés. Pioids: 14.8 g. Cassé.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

365 

      

74,   

PAIRE DE BOUCLES D'OREILLES demi créoles en or 750/°°. Poids: 3.0 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

70 

      

75,   

CHEVALIERE en or jaune 750/°°. Poids: 34.5 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

850 

      

76,   

1 PIECE 40 LIRE en or 1812. poids: 12.8 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

450 

      

77,   

1 PIECE DE 10 DOLLARS en or 1907. Poids: 16.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

620 

      

78,   

1 PIECE 5 francs or 1860 et une pièce 10 francs or 1866. poids: 4.8 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

200 

      

79,   

PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en or jaune 750/°° striés. poids: 7.5 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

175 

      

80,   

MONTRE de COL en or jaune 750/°°, manque verre et cassée; PB: 25.0 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

200 

      

82,   

ALLIANCE en or jaune 750/°°. Poids: 1.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

35 

      BRACELET en or jaune 750/°° orné de trois lignes alternés de motifs en croisillons. Poids: 39.2 990 
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83,   g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

      

84,   

BRACELET MONTRE NET, le boitier en or jaune 750/°°, le bracelet en plaqué or, le cadran 

abimé. PB: 14.0 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

75 

      

85,   

ENSEMBLE en or jaune 750/°° comprenant trois alliances et une médaille. poids: 11.4 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

280 

      

86,   

SAUTOIR en or jaune 750/°° à maillons entrelacés. Poids: 40.1 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1000 

      

87,   

CHEVALIERE en or jaune 750/°°, chiffrée. poids: 15.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

390 

      

88,   

MONTRE de COL en or jaune 750/°°. PB: 28.1 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

230 

      

89,   

MONTRE de COL en or jaune 750/°°. PB: 15.5 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

120 

      

90,   

MONTRE de GOUSSET or jaune 750/°°. PB: 44.7 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

360 

      

91,   

MONTRE de COL et sa clé en or jaune 750/°°. PB: 28.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

190 

      

92,   

Une MONTRE bracelet fantaisie CLYDA, une ALLIANCE américaine en métal, un PENDENTIF 

feuille en métal, une BOUCLE d'oreilles. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 1 

      

93,   

SEPT PIECES de 20 FRANCS or de 1851, 1896 (x2), 1904, 1905, 1910, 1911. poids: 44.8 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

1500 

      

94,   

QUARTZ FUME SUR PAPIER de taille rectangulaire à pans coupés taillés en degrés.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

10 

      

95,   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée d'une importante améthyste rectangulaire à pans coupés 

taillés à degrés. TDD: 52. PB: 5.2 g.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

90 

      Ensemble de bijoux fantaisies comprenant broches, épingles et divers. 10 
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96,   LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

      

97,   

ENSEMBLE de PIECES en argent. Poids: 1450 g. On y joint des billets de 10 et 20 francs 

suisse. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

535 

      

98,   

ENSEMBLE en or jaune 750/°°, pierres, cuir, prothèse comprenant colliers, bracelets, alliances, 

chevaliere, broche, montre, or dentaire . PB: 138.5 g. Cassés, incomplets. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

2940 

      

99,   

LOT DE PIECES en argent et métal (environ 130), deux BOURSES en argent, un porte monnaie 

et deux billets. PB: 750 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

200 

     

100,   

CROIX en or jaune 750/°° et perles. On y joint une chaine en plaqué or. PB: 8.3 g (2.3 g pour la 

croix). Bossué.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

50 

     

101,   

BRACELET en or jaune 750/°° à motif filigrané. Poids: 16.3 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

400 

     

102,   

PENDENTIF en métal doré et pierre fantaisie. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 5 

     

103,   

ALLIANCE en or jaune 750/°° cassée. Poids: 3.9 g. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

95 

     

104,   

Deux BROCHES, une en métal doré et une fantaisie.  

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

 1 

     

105,   

CHAINE DE MONTRE en or jaune 750/°° à maillons noeuds. Poids: 24.7 g. Le fermoir cassé. 

LOT VENDU SUR DESIGNATION, NON EXPOSE, DELIVRANCE SUR RENDEZ-VOUS 

UNIQUEMENT. 

610 

     

106,   

MONTRE DE GOUSSET TAVANNES & CO. Verre à refixer. PB: 55.6 g. 520 

     

107,   

BRACELET en or jaune 750/°° ornée de sept pendentifs comprenant croix, saint, coeur en or 

jaune, émaux et pierres dures. PB: 29.1 g. 

720 

     

108,   

CHEVALIERE en or jaune 750/°°. Poids: 4.9 g 125 

     

109,   

MEDAILLE à la Vierge en or jaune 750/°°. Poids: 27.3 g. 680 

     

110,   

DEUX BAGUES en or jaune 750/°° et platine, pierre bleue et diamants taillés en rose. PB d'or: 

2,5 g. Egrisures. 

70 
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111,   

BOURSE en or jaune 750/°° ciselé à décor de rinceaux fleuris. Poids: 36.1 g. 890 

     

112,   

Un BRACELET mailles longues en or jaune. Poids brut : 3,6 grammes. 90 

     

113,   

BROCHE porte souvenir. PB: 12.8 g. 270 

     

114,   

BAGUE en or jaune 750/°° ornée de la Vierge. Poids: 1 g. cassée. 25 

     

115,   

ENSEMBLE DE PIECES en argent comprenant des 20 francs, 10 francs, 5 francs, 1 francs 

français et belges. Poids: 159.5 g. 

50 

     

116,   

ENSEMBLE DE SEPT PIECES en argent dont deux 10 dollars canadien 1976, une pièce de 5 

dollars canadien 1976, 1 pièce de 10 francs 1/2 euro des trésors des musées d'europe 1996, une 

pièce arc de triomphe de l'étoile 1993, une pièce le fifre de manet 1996, une cathédrale de 

Saint Etienne Vienne 1996. Les quatre dernières avec certificat et pesant 22.2 g chacune. PB 

total: 225.4 g. 

 

75 

     

117,   

ENSEMBLE DE 5 PIECES de République Gabonaise en or jaune 900/°° avec certificat 

d'émission comprenant Une pièce de 20000 francs apollo 11 1er juillet 1969 à l'éffigie de 

Albert Bernard Bongo, , Une pièce de 10000 francs, une pièce de 5000 francs, une pièce de 

3000 francs, une pièce de 1000 francs même effigie. poids: 135.5 g. Dans son écrin. 

4100 

     

118,   

Une PIECE de 10 FRANCS 1868 Napoléon III tête laurée. Poids: 3.2 g. 120 

     

119,   

ENSEMBLE de Deux MONTRES en or jaune 750/°°, bracelet de cuir. En l'état. PB: 38.7 g. 150 

     

120,   

Trois MONTRES de gousset en or jaune 750/°°. Poids brut : 140 g. 1170 

     

121,   

ENSEMBLE en or jaune 750/°°, camée et perles comprenant trois pendentifs et une créole. PB: 

5.9 g. 

120 

 


